

భారీగా పార్టీలు మారుతున్న

నేతలు



• బీఆర్ఎస్ కు భారీ ఎత్తున షాక్
 • మల్యాజిగిరి నియోజక వర్గంలో కప్పదాట్లు రాత్రికి రాతే మారుతున్న కందువాలు



• చేరికలతో ముగ్గురు అభ్యర్థుల్లో జోష్
 • ముఖ్య నాయకులతో భేటీలు..



కర్కన్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : మల్యాజిగిరి నియోజక వర్గంలో జెండా ఎగురవేయాలని మూడు ప్రధాన పార్టీలు ప్రతిష్టాత్మకంగా లోక్సభ ఎన్నికలను తీసుకున్నాయి. మూడు పార్టీలకు ఈ ఎన్నికలు జీవన్మరణ సమస్యగా మారడంతో అభ్యర్థులు, పార్టీ నేతలు విస్త్రుత స్థాయిలో పర్యటిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, నేతలు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో, బీజేపీ పార్టీ కందువా

కప్పుకుంటున్నారు. ఈ నియోజకవర్గంలో ఎలాగైనా గెలువాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవడం, అందుకు తగ్గ అభ్యర్థిని పట్టం సునీతా మహేంద్రరెడ్డిని నిలబెట్టడంతో రస కందాయంలో ఎన్నికల ప్రచార కొనసాగుతోంది. దేశంలో అతిపెద్ద లోక్సభ నియోజకవర్గం మల్యాజిగిరిలో గెలుపు మూడు పార్టీలకు ప్రతిష్టాత్మకంగా మారింది. 2019 ఎన్నికల్లో ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్రెడ్డి

మగళా 2లో

నగరంలో 24 గంటలూ ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా

- ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ ఎం .దాన కిషోర్ వెల్లిడి • అదనపు ఫిల్డింగ్ స్టేషన్లు, ట్యాంకర్ల ఏర్పాటు • రాత్రులో నీటి సరఫరాకు ప్రత్యేక షిఫ్ట్
- కొత్తగా 250 ట్యాంకర్లు, డ్రైవర్ల కేటాయింపు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినీధి): వచ్చే నెల మొదటి వారం నుంచి 24 గంటల పాటు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తామని వరపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎం.దాన కిషోర్ వెల్లిడించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో.. వేసవి కార్యచరణ, ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరాపై ఆయన జలమండలి ఉన్నతాధికారులతో గురువారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతేడాదితో పోలిస్తే, ఈ సారి ట్యాంకర్ల డిమాండ్ 50 శాతం పెరిగిందన్నారు. వినియోగదారుల నుంచి వచ్చే డిమాండ్ ను తట్టుకునేందుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. రోజుకి 9 వేల ట్రిప్పల నీరు సరఫరా చేసేలా యాక్షన్ ప్లాన్

మగళా 2లో

సమస్యలపై విస్తృత పర్యటన

అమ్మెల్వే బండాని లక్ష్యా రెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. చర్లపల్లి డివిజన్ చక్రివరం ,టీచర్స్ కాలనీ ,సీతారాం కాలనీ,మారుతి కాలనీ ,గాంధీ నగర్ , సోనియా గాంధీ నగర్ ఫేస్ 2 కాలనీ లలో గురువారం అమ్మెల్వే బండాని లక్ష్యా రెడ్డి కాలనీ వాసులు , నాయకుల తో కలిసి పర్యటించారు. స్థానిక సమస్యలను

మగళా 2లో

ఎస్టిపి నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి



అమ్మెల్వే మాధవరం కృష్ణారావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : గురువారం కూకట్ పల్లి అమ్మెల్వే మాధవరం కృష్ణారావు బాలాజీ నగర్ డివిజన్ రెయిన్ వాటర్ వద్ద నిర్మిస్తున్న ఎస్టిపి ఫ్లాంట్ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో మాట్లాడుతూ త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. అలాగే ఏమైనా స్థల విషయంలో కానీ ఇతర ఇబ్బందులు ఉన్నా కూడా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని దీనికి సంబంధించి మాట్లాడి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎస్టిపి ఫ్లాంట్ల పల్ల నియోజకవర్గంలోని మురుగునీరు శుద్ధి చేసి మంచినీరు పదిలే విధంగా ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. దీనిపై ప్రజల ఆరోగ్యం కు మేలు కలగడమే కాకుండా పర్యావరణానికి కూడా ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ పగుడాల బాబురావు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

భారీగా పార్టీలు మారుతున్న నేతలు

● ప్రచారానికి పదును ● మార్కెట్ వాక్లు, టిఫిన్ బైరక్, చాయ్ పే చర్చ ● జోరుగా పర్యటిస్తున్న సునీత, ఈటల, రాగిడి ● గెలుపును ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న సీఎం రేవంత్ ● టికెట్ అశించి భంగపడ్డ సామ రంగారెడ్డి

మొదటి పేజీ తరువాయి : బంపర్ మోజోతో ఎంపీగా విజయం సాధించారు. సిట్టింగ్ స్థానం కావడంతో ఎలాగైనా గెలిచి నిలవాలని సీఎం రేవంత్ అత్యంత పట్టుదలతో ఉన్నారు. ఇప్పటికే చేరికలకు గేట్లు ఎత్తడంతో వివిధ పార్టీల నుంచి కాంగ్రెస్‌కి వలసలు పెరుగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతారెడ్డి సమక్షంలో ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు హస్తం గూటికి చేరుతున్నారు. **పాగాకు ఈటల యత్నం...** మల్కాజిగిరి కోటపై కాషాయ జెండా ఎగురేయాలని బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ తహతహలాడు తున్నారు. అభ్యర్థిత్వాన్ని ప్రకటించకముందు నుంచే ఆయన నియోజకవర్గంలో జోరుగా పర్యటిస్తున్నారు. స్థానిక నాయకులతో మమేకమవుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రధాని మోదీ నాయకత్వంలో అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు తన విజయానికి దోహదపడుతాయని కమలనాథులు భావిస్తున్నారు. ఈటల రాజేందర్ పేరును మొదటి విడతలోనే ప్రకటించడంతో ఆయన నియోజకవర్గాల వారీగా ముఖ్యనాయకులను కలుస్తూ ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు. కాలనీలు, బస్టోలు, డివిజన్ల వారీగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ మద్దతు కూడగడుతున్నారు.

ఎమ్మార్సీఎస్ నేత మందకృపావల్ల మాదిగతో కలిసి త్వరలో ప్రచారం చేయాలని భావిస్తున్నారు. చేరికలపైనే ప్రధాన సజర్ అభ్యర్థులు ఓ వైపు ప్రచారం నిర్వహిస్తూనే కీలక నేతలతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తూ తమ విజయానికి కృషి చేయాలని కోరుతున్నారు. అదే సమయంలో ఇతర పార్టీలో ఉన్న బలమైన నాయకులను తమ పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు తీవ్ర యత్నాలు చేస్తున్నారు. తమ 100 రోజుల పాలన వూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి మరింత విస్తారంగా తీసుకెళ్లాలని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతారెడ్డి భావిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని మాజీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, సీనియర్ నాయకులను కలుస్తున్నారు. మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హన్మంతరావు, ఇతర సీనియర్ నాయకులతో కలిసి తన విజయం కోసం పనిచేయాలని కోరుతున్నారు. సర్దికల్ వారీగా పట్నం నాయకులను పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ప్రయత్నాలు ప్రారంభించింది .పదేళ్ల పాలనను వివరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పార్లమెంట్ పరిధిలోని మల్కాజిగిరి, ఉప్పల్, ఎల్వీనగర్, మేడ్చల్,

సికింద్రాబాద్ కంట్ స్టాంట్, కూకట్ పల్లి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఉండడంతో ఈజీగా విజయం సాధిస్తానని ధీమాగా ఉన్నారు. ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి స్థానికంగా పర్యటిస్తున్నారు. ప్రధానంగా కార్యకర్తలు, నేతలతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనకు, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనతో పోలిచూడాలని ఓటర్లను కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన హామీలను అమలు చేయకుండా మోసం చేస్తున్నదని, గ్యారంటీల పేరుతో మభ్యపెడుతోందని విరుచుకుపడుతున్నారు. **శి ఆశించి భంగపడ్డ సామ...** ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి ఇటీవల ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున పోటీ చేసి రెండో స్థానంలో ఉన్న సామ రంగారెడ్డికి రాజకీయం కలిసిరావడంలేదు. మల్కాజిగిరి లోక్సభ టికెట్ కోసం భారీ ఎత్తున యత్నించి భంగపడ్డాడు. సామ రంగారెడ్డికి ఎమ్మెల్యేగా అభ్యుదయంలేదంటున్నారు ఎల్వీనగర్ ప్రజలు. గతంలో టీడీపీ నుంచి అంతకు ముందు ప్రజారాజ్యం పార్టీ నుంచి పోటీ చేసి ఓటమి పాలయ్యారు. పట్టుపడలని విక్రమార్కుడిగా ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున పోటీ చేసి రెండోస్థానంలో సరిపెట్టుకున్నారు.

నగరంలో 24 గంటలూ ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా

మొదటి పేజీ తరువాయి : రూపొందించినట్లు వివరించారు. వాణిజ్య అవసరాలకు నీరు సరఫరా చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా నైట్ షిఫ్ట్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రతి ఫిల్టింగ్ స్టేషన్ నుంచి వాణిజ్య వినియోగదారుల కోసం 300 అదనపు ట్రీపులు సరఫరా చేస్తామన్నారు. దీని కోసం 250 కొత్త ట్యాంకర్లు ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. జీహెచ్ఎంసీ, ఇతర మార్గాల ద్వారా 250 మంది డ్రైవర్లను కూడా సమకూర్చుకుంటామని పేర్కొన్నారు. కొత్తగా 20 ఫిల్టింగ్ స్టేషన్స్ ఏప్రిల్

మొదటి వారం నాటికి అదనంగా ఫిల్టింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 6, జీహెచ్ఎంసీ అవతల ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో కూడా భవిష్యత్తు అవసరాల నిమిత్తం.. 7 డివిజన్లలో.. డివిజన్ కు ఒకటి చొప్పున 14.. మొత్తం 20 కొత్త ఫిల్టింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. డిమాండ్ ను తట్టుకునేందుకు వీలుగా.. అవసరమైతే మరిన్ని ట్యాంకర్ల కొనుగోలుకు ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు. దీని వల్ల వినియోగదారులకు మరిన్ని సేవలు

అందించేందుకు వీలవుతుందన్నారు. ట్యాంకర్ బుక్ చేసిన 24 గంటల్లో నీరు సరఫరా చేయాలని అధికారుల్ని ఆదేశించారు. ఒకవేళ ఆలస్యమైతే.. ఎస్ఎంఎస్ ద్వారా సమచారం అందించాలని సూచించారు. ఈ సమీక్షలో ఎండీ సుదర్శన్ రెడ్డి, ఈడీ డా.ఎం.సత్యనారాయణ, రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్. ప్రవీణ్ కుమార్, టెక్నికల్ డైరెక్టర్ రవికుమార్, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్-2 స్వామి, సీజీఎంలు, జీఎంలు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కార్యక్రమం నియోజకవర్గం ఇన్ ఛార్జ్ పదవీకి రాజీనామా చేసిన మిత్ర కృష్ణ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: బి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ కార్యక్రమం నియోజకవర్గం ఇన్ ఛార్జ్ పదవీకి రాజీనామా చేసిన మిత్ర కృష్ణ పాల్వేటికి పదవీకి, పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి గురువారం రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు తన రాజీనామా లేఖను మాజీ సి.ఎం. కె.సి.ఆర్.కు,

తెలంగాణ భవన్ కు పంపించారు. అసంతరం మిత్ర కృష్ణ మాట్లాడుతూ బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ తరపున తాను స్థానిక ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి, గతంలో బి.ఆర్.ఎస్. నుంచి జియోగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా గెలుపొందానని, ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కార్యక్రమం నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా పోటీచేసి ఓడిపోవడం జరిగిందని, తనకు బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీలో మంచి అవకాశం లభించిందన్నారు. మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా తాను బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు, తనకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎంతో మంచి సత్సంబంధాలు ఉన్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. త్వరలో తన భవిష్యత్తు కార్యచరణను ప్రకటిస్తానన్నారు.

నాలెడ్జ్ సిటీలో మరో నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన స్టోరబుల్

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సెల్ఫ్ స్టోరేజ్ టెక్నాలజీ సొల్యూషన్స్ అగ్రగామిగా ఉన్న యూఎస్-ఆధారిత స్టోరబుల్ ఇంక్., ఈరోజు హైదరాబాద్లోని నాలెడ్జ్ సిటీలో మరో కొత్త ఆఫీస్ స్పేస్ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. తద్వారా వచ్చే ఏడాదిలోగా దాని ఉద్యోగుల సంఖ్యను రెట్టింపు చేయడానికి నియామక ప్రణాళికలను సిద్ధం చేస్తుంది . స్టోరబుల్ గత ఏప్రిల్లో హైదరాబాద్లో తన మొదటి ఆసియాగ్లోబల్ కేపటెలిటి సెంటర్ ని ప్రారంభించింది. కంపెనీ యొక్క కొత్త కార్యాలయం నాలెడ్జ్ సిటీ టెక్ హబ్లో 15,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉంది. మరియు తన ఇంజనీరింగ్ సామర్థ్యాన్ని పెంచడానికి మరియు కంపెనీ యొక్క వ్యాపార ప్రణాళికలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి భారతదేశంలో తన ఆర్ మరియు డి ఉనికిని విస్తరించాలని యోచిస్తోంది. తన క్లయింట్లకు మరింత ఎక్కువ విలువను అందించాలనే లక్ష్యంతో, స్టోరబుల్ ఇండియా తనకు ఉన్న ప్రస్తుత



ఉద్యోగులను ఈ ఏడాది చివరి నాటికి 60 మంది ఉద్యోగుల నుంచి 120 మందికి రెట్టింపు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. వీరు భారతదేశంలో ఇంజనీరింగ్ మరియు ఉత్పత్తి అభివృద్ధిలో వివిధ పాత్రల కోసం చురుకైన పని చేస్తుంది. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ప్రెసిడెంట్ చార్లీ

మారియట్లో సహా స్టోరబుల్ యొక్క యూఎస్ నాయకత్వ బ్యూఎండం; సతీష్ చిలుకూరి, సిటీవో; జాసన్ పాల్వేటి, చీఫ్ ప్రొడక్ట్ ఆఫీసర్; జోనాథన్ లూయిస్, విపి పీపుల్ ఆపరేషన్స్; మరియు అరవింద్ కుమార్, బోర్డు సభ్యుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలపై విస్తృత పర్యటన

మొదటి పేజీ తరువాయి : కాలనీ వాసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కాలనీలో కొన్ని చోట్ల డ్రైనేజీలు సమస్య , ప్రధానంగా మంచినీటి ఫైప్ లైన్ సమస్యలను గుర్తించి సీసీ రోడ్ ఎర్పాటు చేయాలని కాలనీ వాసులు కొరగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కార మార్గాన్ని చూపుతామని, నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రతి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారమందిస్తామని తెలిపారు .ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ నాయకుడు మహేష్ గౌడ్ , డివిజన్ అధ్యక్షులు డప్పు గిరిబాబు ,చక్రివరం కాలనీ ప్రెసిడెంట్ రాఘవ రెడ్డి , బుచ్చిరెడ్డి ,టీచర్స్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ మహిపాల్ రెడ్డి, సీతారామ్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ ఆశోక్ ముదిరాజ్ ,గాంధీ నగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీశైలం ,మారుతి నగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ నాయక్ ,మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవాని కాలనీలోని శ్రీషీర్షి సాయిబాబా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన రాధారాణి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: భవాని కాలనీలోగల శ్రీషీర్షిసాయిబాబా దేవాలయంలో గురువారం రాజేంద్రనగర్ బస్టాండ్ సర్కిల్ అధికారి రాధారాణి ప్రత్యేకంగా ఆలయంలో సాయిబాబా విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి గణేష్ జోషి మహారాజ్ ఆధ్వర్యంలో సాయిబాబాకు పూజా అర్చన, అభిషేకం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులందరికీ అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణరెడ్డి, నలకంఠం తదితరులు పాల్గొని సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

చేవెళ్ళ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఎగురవేస్తాం- పల్లె మాణిక్ రావు.....



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: రాజోవు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ళ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న రంజిత్రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత పల్లె మాణిక్ రావు ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. గురువారం పల్లె మాణిక్ రావు ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కును మర్యాద పూర్వకంగా కల్పి,

చేవెళ్ళ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు విషయం గురించి ప్రత్యేకంగా పల్లె మాణిక్ రావు వివరించారు. చేవెళ్ళలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా రెపరెపలాడడం తథ్యమని ఆయన జోస్యం వలికారు.

ముషీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించిన కేంద్ర పోలీసు బలగాలు.....



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: రాజోవు లోక్ సభ ఎన్నికలను దృష్ట్యా ముందు జాగ్రత్త చర్యగా ఎన్నికల సమయంలో ఏలాంటి సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ఉండేందుకుగాను, సెంట్రల్ జోన్ డి.సి.పి. ఆక్టాంక్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అదనపు డి.సి.పి. ఆనంద్, చిక్కడపల్లి డివిజన్ ఏ.సి.పి. ఎల్. రమేష్ కుమార్, ముషీరాబాద్ పి.ఎస్. ఇన్స్పెక్టర్ ఆర్. నిరంజన్, చిక్కడపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ ఏ. సీతయ్యతోపాటు స్థానిక కిందిస్థాయి పోలీసు అధికార, సిబ్బంది, సి.ఐ.ఎస్.ఎఫ్. బలగాలుకూడ పురవీధుల్లో మార్చ్ ఫ్లాగ్ ను నిర్వహించారు.

ఆనం మీర్జా ఆధ్వర్యంలో దావత్-ఎ-రంజాన్, హైదరాబాద్ లో అతిపెద్ద రంజాన్ ఎక్స్ పో



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ పర్యవేక్షణలో దావత్-ఎ-రంజాన్ పేరుతో ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సానియా మీర్జా సోదరి ఆనం మీర్జా ఆధ్వర్యంలో మెహిదీపట్నంలోని కింగ్ ప్యాలెస్ లో 14రోజుల పాటు ఎక్స్ పో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ప్రదర్శనను ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటి రవీనా టాండన్ ప్రారంభించారు. ఈ నైట్ బజార్ ప్రదర్శన లో పిల్లలు మహిళలతో పాటు అన్ని వయస్సుల వారు ఇష్టపడే ఫ్యాషన్ దుస్తులతో పాటు రంజాన్ పండగకు అవసరమయ్యే అన్ని రకాల వస్తువుల స్టాల్లు ఈ ప్రదర్శనలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. 27 మార్చి 2024 నుండి 10 ఏప్రిల్ 2024 వరకు ఈ

ప్రారంభించిన బాలీవుడ్ నటి రవీనా టాండన్

ప్రదర్శన జరుగుతుంది. ఆనం మీర్జా, ఆమె భర్త క్రికెటర్/లాయర్ అయిన అసదుద్దీన్ మొహమ్మద్(భారత క్రికెట్ జట్టు మాజీ కెప్టెన్ అజారుద్దీన్ మొహమ్మద్ కుమారుడు)తో కలిసి మూడోసారి ఈ వేడుకను నిర్వహిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లోని అతిపెద్ద ఎక్స్ పో అయిన దావత్-ఎ-రంజాన్ ఈవెంట్లు ప్రారంభించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని రవీనా టాండన్ అన్నారు. హైదరాబాద్ అంటే చాలా ఇష్టం, చాలా రోజుల తర్వాత నేను హైదరాబాద్ కు వచ్చాను, హైదరాబాద్ బిర్యానీ, హాలీమ్ రుచులను ఎంతగానో ప్రేమిస్తానని, ప్రదర్శనలో భాగంగా అనేక రకాల స్టాల్స్, ఫుడ్ బటమ్స్ సరదాతో కూడిన అతిపెద్ద ప్రదర్శనగా ఇది నిలుస్తుందని ఆనం మీర్జా అన్నారు. ఈ నెల ఏప్రిల్ 10 వరకు ఈ వేడుక జరుగుతుంది. నేను హైదరాబాద్ ని రంజాన్ మాసంలో అందరికీ ఇష్టమైన ఈ 14 రోజుల ప్రదర్శనను నగర వాసులకు అందుబాటు లోకి తీసుకు రావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో నడిబొడ్డు ఉన్న ఓల్డ్ సిటీలో ఈ ప్రదర్శనను తీసుకురావడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆనం మీర్జా అన్నారు. దావత్-ఇ-రంజాన్ వేదిక భాగస్వామి అయిన అబద్ దెస్సే రీజినల్ హెడ్ మిస్టర్ జాకీ జియావుద్దీన్ అలీ మాట్లాడుతూ.. ఈ రకమైన ఈవెంట్స్ అనుబంధం కలిగి ఉన్నందుకు చాలా గొప్పగా ఉందన్నారు. ప్రదర్శనలో గాజుల మెరుపులు, హాలీమ్ సువాసన, ఇరానీ చాయ్ రుచి మెహిదీ యొక్క మెరుపును ప్రతి ధ్వనిస్తుందన్నారు.

సాంకేతిక నైపుణ్యాల మెరుగుదల కోసం బీఈఎక్స్ ఎల్ తో గీతం అవగాహన



హైదరాబాద్ ,మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: విద్యార్థుల సాంకేతిక నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి గాను బీఈఎక్స్ ఎల్ ఇండియా కన్వల్టింగ్ గీతం డీవ్ట్ విశ్వ విద్యాలయం గురువారం అవగాహన ఒప్పందం చేసుకుని, తమ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించాయి. గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, సూల్ అఫ్



మేనేజర్ ను ఉపయోగించి నిర్మాణ నిర్వహణ కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ 5డీ బీబిఎం పేరిట, ఆ సంస్థ సీనియర్ కన్సల్టెంట్ మన్సూర్ అహ్మద్ ఆతిథ్య ఉపన్యాసం చేశారు. నిర్మాణ పరిశ్రమలో బీబిఎం ప్రాముఖ్యత, పరిశ్రమ భవిష్యత్తు కోసం. దాని వినియోగం వంటి అంశాలను ఆయన వివరించారు. బీబిఎంను వినియోగించే విధానం, తద్వారా ఒనగూరే ప్రయోజనాలను అదే సంస్థ కన్సల్టెంట్ జి.సుప్రియ విద్యార్థులకు ప్రయోగాత్మకంగా చేసి చూపారు. సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ సీపాచ్, అఖిలేష్ ఆతిథ్యులను స్వాగతించి, జ్ఞాపికలతో సత్కరించగా, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ సునీల్ నందిపాటి వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ అవగాహన పరిశ్రమ-విద్యా సంస్థ మధ్య సహకారాన్ని పెంపొందించడమే గాక, నిర్మాణ రంగ అవసరాలకు అనుగుణంగా అత్యాధునిక నైపుణ్యాలు, జ్ఞానంతో విద్యార్థులను ప్రోత్సహించే వీలు కల్పిస్తోంది.

టిక్యాలజీ డైరెక్టర్, ప్రొఫెసర్ సి.ఆర్. శాస్త్రి సమక్షంలో ఈ అవగాహన కుదిరింది. గీతం-బీఈఎక్స్ ఎల్ మధ్య సహకారం భారతీయ నిర్మాణ పరిశ్రమలో అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని స్వీకరించడాన్ని ప్రోత్సహించడం పై దృష్టి సారించడమే గాక, సామర్థ్యాన్ని పెంచడం, జాప్యం లేదా న్యాయాలను తగ్గించడంపై దృష్టి సారించింది. బీఈఎక్స్ ఎల్ సాఫ్ట్ వేర్ సొల్యూషన్ ల సూట్ ను ఉపయోగించి ఓపెన్ బిల్డింగ్ ఇన్ఫర్మేషన్ మోడలింగ్ (బీబిఎం), ఇంటిగ్రేటెడ్ బీబిఎం వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించడం, గీతం విద్యార్థులకు అవసరమైన డిజిటల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ శిక్షణ అందించడం, అధునాతన బీబిఎం మేనేజ్మెంట్ టెక్నిక్ లో పరిశోధనను ప్రోత్సహించడం ఈ ఎంపీయూ లక్ష్యం. ఇందులో భాగంగా, సూల్ అఫ్ టెక్నాలజీ లోని సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో 'బీఈఎక్స్ ఎల్

చెత్తను జహిచ్ ఎంసి చెత్త లిక్షాలోనే వేయాలి : చంద్ర రెడ్డి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరూ ఇంట్లో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదారని నిత్యం శుభ్రం చేసుకుంటూ రోజు ఇంటి ముందుకు వచ్చే జహిచ్ ఎంసి చెత్త లిక్షాలో మాత్రమే వేయాలని కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ బస్టి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఊట్ల చంద్ర రెడ్డి అన్నారు. గురువారం జహిచ్ ఎంసి పారిశుధ్య కార్యకర్తలతో కలిసి బస్టిలోని గల్లి గల్లి లో పర్యటిస్తూ పరిసరాల పరిశుభ్రత పై బస్టివాసులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ బహిరంగ ప్రదేశాలలో చెత్తను వేయడం ద్వారా పరిసరాలు అపరిశుభ్రంగా మారి క్రిమి కీటకాలు, దోమలు వ్యాధి చెంది ప్రజలు రోగాల బారిన పడే ఆస్కారం ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ అర్థం చేసుకుని నిత్యం పేరుకుపోయే చెత్తను చెత్త లిక్షాలోనే వేయడం అలవాటు చేసుకొని ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో ఆనందంగా జీవించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బస్టి ప్రధాన కార్యదర్శి భగవంత్ రెడ్డి, కోశాధికారి నరసింహులు ముదిరాజ్, ధర్మారావు కనకా రెడ్డి, కేశవులు, రాములు, ప్లంబర్ యాదగిరి, పాపిరెడ్డి నగర్ ఎస్ ఎల్ ఎఫ్ అధ్యక్షురాలు వి శోభారాణి, నల్ల పోపమ్మ ఎస్ ఎల్ ఎఫ్ అధ్యక్షురాలు టి వద్దు, జై హనుమాన్ ఎస్ ఎల్ ఎఫ్ అధ్యక్షురాలు రేణుక, కార్యదర్శులు వెంకటలక్ష్మి, లక్ష్మి, సంధ్య కోశాధికారి సౌజన్య, ఆర్పీలు రాణి సుర్యలత, స్వాతి, శానిటేషన్ ఎస్ఎఫ్ఎం రాములు, లోక్ష్మి, నరసింహ స్టీవర్స్ అలివేలు, వెంకటరమణ, బిందు, అంజమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి శిఖర, శ్రీ మహాలక్ష్మి విగ్రహ యంత్ర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకలు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధి బజరంగ్ హిల్స్ (వెన్నెలగడ్డ) లో గోవర్ధన ప్రవీణ్ కుమార్ ఆచార్యులు వారి ఆధ్వర్యంలో గురువారం శ్రీ భక్త కార్య సిద్ధి హనుమాన్ దేవస్థానంలో ఆంజనేయ స్వామి శిఖర, శ్రీ మహాలక్ష్మి విగ్రహ యంత్ర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు బీజేపీ మేధుల్ అర్చన జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి ఆలయానికి విచ్చేసి, ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించి హిరాధిపతుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేవాలయాల సందర్శనంతో మనసు ప్రశాంతంగా ఉంటుందని అన్నారు. స్వామివారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖంతోపాటు, ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్ఞానేశ్వర్, మధుసూదన్ ముదిరాజ్, తిరుపతి, నార్లకంటి దుర్గయ్య, నాగదీప్ గౌడ్, అర్జున్, మహేష్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాబాద్ లో ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టే లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి 'ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర' గురువారం షాబాద్ మండలంలోని పలు గ్రామాలలో జరిగింది. శంషాబాద్ లోని అమ్మపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయం దగ్గర ప్రారంభమైన ఈ యాత్ర అనేక ప్రాంతాల మీదుగా షాబాద్ మండలంలోకి ప్రవేశించింది. ఈ మండలంలోని సోలిపేట, రామానుజపురా, మద్దూర్, హయత్ బాద్, చందనపల్లె, రుద్రామ్, నాగర్ గూడ

క్రాస్ రోడ్డు, తడ్లపల్లె మీదుగా తిమ్మరెడ్డి గూడ, వెంకమ్మ గూడ, రేగడి దోస్వాదా, తిరుమలపూర్ గ్రామాలలో నిర్వహించారు. అందరిని పలకరిస్తూ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కమలం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ యాత్రకు ప్రతి గ్రామంలోనూ విశేష స్పందన లభించింది. యాత్రకు ఆయా గ్రామస్తులు ఎదురేగి స్వాగతం పలికారు. ప్రజా సేవకే నా జీవితం అంకితం

- ప్రజా సేవకే జీవితం అంకితం
- బీజేపీ చేపట్టే లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి

ప్రజా సేవకు జీవితాన్ని అంకితం చేసినట్లు భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టే లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తడ్లపల్లె గ్రామంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీయే నాకు ఆదర్శ మన్నారు. ఆయన జీవన విధానం కొని యాడదగినదన్నారు. రాష్ట్రం అప్పుల పాలైందన్నారు. ఉచిత బియ్యం, రైతులకు మద్దతు ధర్, సబ్సిడీపై యూరియా తదితర ఇచ్చేది మోడీ అన్నారు. కానీ ఆయన పేరు చెప్పుకుండా కేసీఆర్ అంతా నేనే ఇస్తున్నాని చెప్పుకుంటు తిరిగివారన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చే నిధులు అనేకం ఉన్నాయన్నారు. దేశం కోసం అపార్థిశలు పని చేస్తున్న ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రతినిధిగా పోటీ చేస్తున్న నాకు మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు..



వార్షికోత్సవం శ్రీవైష్ణవి గ్రూప్ అఫ్ సూల్స్ ఆధ్వర్యంలో రవీంద్రభారతిలో వార్షికోత్సవ వేడుకలు సంబరంగా జరిగాయి. బాలలు ఆడిపాడి విన్ దాన్ని పంచారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

ఏప్రిల్ ఒకటి నుండి టీవీవిపి ఆసుపత్రుల్లో సమ్మె యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నరసింహ పిలుపు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ పరిధిలో పనిచేస్తున్నటువంటి ఏరియా ఆసుపత్రులు, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లలో గత మూడు నెలలుగా జీతాలు లేక అనేక ఇబ్బందుల్ని ఎదుర్కొంటున్నారని టీవీవిపీ కమిషనర్ డా.అజయ్ కుమార్ ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగిందని తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) రాష్ట్ర

ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నరసింహ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎం నరసింహ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో చాలా ఆసుపత్రుల్లో నాలుగు, ఐదు నెలలుగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదని, హైదరాబాదులోని ఆసుపత్రుల్లో మూడు నెలలుగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదని, జీతాలకై ఈనెల 26వ తేదీ నుండి ఆసుపత్రుల్లో రోజు ఒక గంట నిరసన కార్యక్రమం తెలియజేస్తున్నామని, ఈనెల 31వ తేదీ లోపు వూర్తి జీతాలు చెల్లించనిచో

తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ఏప్రిల్ ఒకటి నుంచి నిరసనకు సమ్మె నిర్వహించనున్నట్లు వారు కమిషనర్ కు వివరించారు. అతి తక్కువ జీతాలతో పనిచేయించున్నటువంటి కాంట్రాక్ట్ శానిటేషన్, పేషంట్ కేర్, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది జీతాలు లేక విద్యా సంవత్సరం ముగుస్తున్నందున పిల్లల ఫీజులకు, నిత్యవసర వస్తువులు కొనుక్కువేందుకు సైతం డబ్బులు లేక ఇబ్బందుల్ని ఎదుర్కొంటున్నారనివారు వివరించారు. జిల్లాలలోని చాలా ఆసుపత్రుల్లో కాంట్రాక్టర్లు కనీస వేతనం ఇవ్వడం లేదని టీవీవిపీ నుంచి తమరు ఇచ్చినటువంటి సర్కూలర్ ను సైతం అమలు చేయడం లేదని అతి తక్కువ జీతాలు ఇస్తూ అడిగినటువంటి కార్మికులపై దాడులకు కాంట్రాక్టర్లు తెగబడుతున్నారని వారికి తెలియజేశారు. **టీవీవిపీ కమిషనర్ వివరణ :** జీతాల విషయమై ఈ రోజే సెక్రటేరియట్ కి వెళ్లి హెల్త్ సెక్రటరీ కలిసి వివరిస్తానని తక్షణమే బడ్జెట్ రిలీజ్ చేసి జీతాలు అందే విధంగా తమ వంతు ప్రయత్నం చేస్తానని వారు ప్రతినిధులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు పి సంతోషి, అంజమ్మ, తులసి, తలారి కృష్ణ, సత్యనారాయణ, పద్మ, సత్తమ్మ, సంధ్య, నవీన్, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

దినదినాభివృద్ధి సాధిస్తూ భోజన ప్రియుల మన్ననలు చూరగొనాలి : డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలను ఆకట్టుకునే విధంగా సూచి, రుచితో పాలు సరసమైన ధరలకు అందిస్తూ, ఈ వ్యాపారంలో దినదినాభివృద్ధి సాధిస్తూ భోజన ప్రియుల మన్ననలు చూరగొనాలని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి భాచుపల్లిలో యజమానుల మురళి కృష్ణ, కిషోర్ ల అధ్యక్ష్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సరోవర డ్రీట్ హోటల్ ను స్థానిక డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డి, ఎఎంసీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ



అధ్యక్షులు రంగరాయ ప్రసాద్, స్థానిక కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి, యువ నాయకురాలు లిఖిత రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సురేష్ రెడ్డి, రవి కిరణ్, చిట్ట దివాకర్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సలీం, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, చంద్రగిరి సతీష్, నాయకులు సంజివా రెడ్డి, నిరుడు యాదగిరి, దూసకంటి వెంకటేశ్, ప్రెస్టీజ్ డెవలపర్స్ అధినేత ఐవిఆర్ చౌదరి, యజమానుల కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్బీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల జోరు

రోజు రోజుకి పడిపోతున్న బీ ఆర్ఎస్ గ్రాఫ్

నందనవనంలో కారును వీడి హస్తంతో జత కడుతున్న నాయకులు -కార్యకర్తలు

కర్నూల ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్: ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గంలో బీ ఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి హస్తం గూటికి చేరుతున్న నాయకులు కార్యకర్తల సందడితో పార్లమెంట్ ఎన్నికల హడావుడి మొదలైంది.గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డేరంగుల కృష్ణ అధ్యక్ష్యంలో హస్తినాపరం డివిజన్ నందనవనం 12వాంజే కాలనీ టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు దర్గా శీను, వాంజే కాలనీ మాజీ అధ్యక్షులు సంచి విష్ణు, జేఎన్ఆర్ఎం కాలనీకి చెందిన జోసెఫ్ లు టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాషి గౌడ్ సమక్షంలోకారు దిగి హస్తంతో జత కలుపుతున్న వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించి పార్టీ కండువాలతో స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా మధుయాషి కి మాట్లాడుతూ నేడు ఎల్బీనగర్ ప్రజలు వాస్తవాలు గ్రహించారని, కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే న్యాయం జరుగుతుందని భావించి నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరుతున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రభంజనం రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపుకు సంకేతం అన్నారు. సీనియర్ నాయకులు డేరంగుల మాట్లాడుతూ ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గంలో స్లమ్ ప్రాంతమైన నందనవనం లో అధిక శాతం పేదలు నివసిస్తున్నారని, గత ప్రభుత్వం వారిని కేవలం డబ్బు మద్దానికే బానిసలుగా మార్చి ఓటు బ్యాంకుగా మార్చుకున్నారని అన్నారు. అటువంటి విధానానికి స్వస్తి



పలకాలని నేడు సుపరిపాలన అందించే కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఆకర్షితులైతున్నారని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ఎల్బీనగర్లో టిఆర్ఎస్ కనుమరుగయ్యే పరిస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో జనార్ధన్ కుర్రా, బొంగురు యాదయ్య, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి అష్టమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధి ఎ.పి.ఎచ్.బి కాలనీలో ఘనంగా శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి అష్టమ వార్షికోత్సవ సహిత శ్రీ పసుపతిస్వామి ఆలయ యంత్ర, విగ్రహ, ధ్వజ, శిఖర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు బీజేపీ మేధ్యల్ అర్బన్ జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి అమ్మవారిని, స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షులు సాయి కిరణ్, రాంచంద్రయ్య, జగన్ మోహన్ రావు, రమణయ్య, సాయి బాబా, నాగ్లక్ష్మి దుర్గయ్య, నాగదీప్ గౌడ్, అర్జున్, వర్మ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన ఇండ్ల చెత్తను చెత్త బండిలోనే వేద్దాం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మన ఇండ్ల నుండి వెలువడే చెత్తను అటు ఇటు వేయకుండా జిహెచ్ఎంసీ కి సంబంధించిన స్వచ్ఛ ఆలోలోనే వేయాలని పరిశుద్ధ విభాగం సిబ్బంది విజ్ఞప్తి చేశారు.గురువారం కుమాయిగూడ గ్రామ వీధులలో తడి పొడి చెత్తను వేరు చేసి చెత్త బండి లోనే వేద్దామని అటు ఇటు వేయవద్దని కోరుతూ గ్రామస్థులతో కలిసి అవగాహన రా్యలి నిర్వహించారు .ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛ కుమాయిగూడ వర్తిల్లాలి చెత్త బండి లోనే చెత్తను వేద్దామంటూ ముకుమ్మడిగా ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుద్ధ్య విభాగం సిబ్బంది కుమాయిగూడ గ్రామస్థుల పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : 12వ డివిజన్ ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేస్ 2 వాస్తవ్యుడు, బిఆర్ఎస్ నాయకుడు రావూరి శివ కుమార్తె వివాహ వేడుకకు డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, యువ నాయకులు రావూరి గోపి, వారి కుటుంబ సభ్యులు, స్థానిక డివిజన్ కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటోనగర్లో ప్రఖ్యాత గ్రేట్ బాంబే సర్కస్ ప్రారంభం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఎల్టీసీ సర్కిల్ పరిధిలోని ఆటోనగర్లో ప్రఖ్యాత గ్రేట్ బాంబే సర్కస్ శుక్రవారం ప్రారంభమవుతుంది. ఎల్టీసీ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈనెల 29వ తేదీ శుక్రవారం రోజు సర్కస్ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు సంజీవ్, సంపత్ లు తెలిపారు. సింథ్ హైదరాబాద్ లో గ్రేట్ బాంబే సర్కస్ వ్యవస్థాపకుడు దూరదృష్టితో కళాకారులను పోషించే విధంగా బాబూరావ్ కరమ్ ఈ ఐకానిక్ దృశ్యాన్ని స్థాపించారని గురువారం ఆటోనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు

తెలిపారు. ఒక శతాబ్దికి పైగా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకునే వారసత్వానికి సర్కస్ నాంది పలికిందని, 1947లో కె.యం కున్హికన్నన్ వైట్ వే సర్కస్, హింద్ లయన్ సర్కస్ లను ఒక చోట చేర్చి సర్కస్ యొక్క కచేరీలను సుసంపన్నం చేసి ప్రధాన వినోద దృశ్యంగా దాని స్థానాన్ని పటిష్టం చేసి ఒక విలీనాన్ని రూపొందించారని వివరించారు. 30 సంవత్సరాల తర్వాత ఆటోనగర్ తిరిగి వచ్చిన గ్రేట్ బాంబే సర్కస్ ప్రపంచ ప్రసిద్ధి ఇథియోపియన్ దయాబోలో, స్వింగింగ్ టీమ్ విన్యాసాలు, కంటార్జన్, రోలర్ బ్యాల్స్, రోలర్ స్కేటింగ్, ఫుట్ బాస్కెట్ బాల్, రష్యన్ హులా హూమ్, స్ట్రె వాక్ వంటి అద్భుతమైన చర్యలను పరిచయం చేసిందని వివరించారు. చర్యలు ట్రామ్పాలిన్, ఎకోటిక్ డాగ్ షో, కాల్క్యూలేటింగ్ డాగ్, ఫ్లయింగ్ ట్రాపెజ్, ఫైర్ డాన్స్, విధూషకులు పువ్వులంగా సర్కస్ లో ఉన్నారని వారు తెలిపారు. ప్రతి రోజు మధ్యాహ్నం 1-00, సాయంత్రం 4-00, సాయంత్రం 7-00 షోలు నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. అన్ని వయస్సుల ప్రేక్షకులు మాయాజాలాన్ని అనుభవించేలా ప్రత్యేక సెలవు రోజుల్లో ప్రదర్శనలు ఉంటాయని, బ్రతకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ సర్కస్ దాని దేరాను అగ్ని నిరోధకత, జల నిరోధకత, గాలి చల్లబరిచేలా సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. ప్రేక్షకులను సురక్షితమైన, సౌకర్యవంతమైన వాతావరణాన్ని అందిస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా వారు వెల్లడించారు. కేవలం 25 రోజులు మాత్రమే ఉండి ఈ సర్కస్ ప్రేక్షకులు టలి బుకింగ్ ద్వారా 8886033773-74-75-76 ఫోన్ నెంబర్ లో టికెట్లు బుకింగ్ చేసుకోవాలని నిర్వాహకులు వివరించారు.

జీటీఎస్ దేవస్థానం హుండీ లెక్కింపు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: డివిజన్ పరిధిలోని జీటీఎస్ కాలనీలో ఉన్న శ్రీ వీరాంజనేయ భవానీ శంకర అయ్యప్ప స్వామి సాయిబాబా దేవస్థానంలో గురువారం హుండీ లెక్కింపు జరిగింది. గడిచిన మూడు మాసాల్లో భక్తులు ఇక్కడి ఆలయానికి సముదాయంలోని హుండీల్లో వేసిన కానుకలను లెక్కించారు. మూడు మాసాలకు గాను మొత్తం 1 లక్షా 94 వేల 132 రూపాయలు వచ్చినట్లు ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ చిన్న రమేష్, ఈవో జయరామయ్య తెలిపారు.

-మూడు మాసాల ఆదాయం రూ. లక్షా 94 వేలు



హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమం జి.సత్యనారాయణ (ఈవో) పర్యవేక్షణలో జరిగింది. లెక్కింపు కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సీమాచ్. శ్రీనివాస్ గుప్తా, సత్యనారాయణ, అర్జునులు ఫణింద్రశర్మ, వి.లక్ష్మీనారాయణ మూర్తి, భక్తులు పవన్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మి, సిద్ధిది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ విధుల్లో మచ్చలేని తనను మానసికక్షోభకు గురి చేస్తున్నారు

- లిటర్డ్ అనంతరం నాకు రావాల్సిన రూ.2 కోట్ల బెనిఫిట్స్ ను అందజేయాలి - రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, సుప్రీంకోర్టు కల్పించుకోవాలి - లిటర్డ్ బిఈఎంఎల్ ఉద్యోగి పి. నరసింహారావు విజ్ఞప్తి.



1981 నుంచి 2015 వరకు వివిధ కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థలలో మచ్చలేని వ్యక్తిగా విధులను నిర్వహించిన తెలిపారు. 2009 నుంచి 15 వరకు బెంగళూరులో భారత్ ఎర్స్ మూవర్స్ లిమిటెడ్ లో చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా విధులను

పూర్వాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : భారత్ ఎర్స్ మూవర్స్ లిమిటెడ్ (బి ఇ ఎం ఎల్) కంపెనీలో చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహించి రిటైర్డ్ అయిన తనకు రావాల్సిన రూ 2 కోట్ల బెనిఫిట్స్ ను తనకు ఇప్పించాలని కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ను పి. నరసింహారావు వేడుకున్నారు. గురువారం బెన్ గుర్గా, ప్రిన్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు...

నిర్వహించి రిటైర్డ్ అయ్యాడని అన్నారు. ఆ సంస్థలో సిఎండి గా పని చేస్తున్న విఆర్ఎస్ నటరాజన్ తో విధినిర్వహణలో మనస్సుర్లు చెలరేగాయని అన్నారు. దీనిని సాకుగా చూపుతూ సీఎం డి తన బెనిఫిట్స్ ను రాకుండా కక్షపూరితంగా వ్యవహరించాడని పేర్కొన్నారు. తనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నప్పటికీ పదోన్నతులు ఇతర అలవెన్సులు సైతం తనకు రాకుండా అడ్డుపడ్డాడని వివరించారు. దీంతో గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా న్యాయపోరాటం చేస్తున్నానని ఆవేదన చెందారు. ఈ విషయంపై గతంలో సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించినప్పటికీ తనకు న్యాయం జరగలేదని వాపోయారు. పయోభారం, ఆర్థికంగా సైతం చితికిపోయి తిరగలేని స్థితిలో మానసిక క్షోభకు గురవుతున్నానని తెలిపారు. తనకు జరిగిన అన్యాయంపై ఇటీవల కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి లకు లేఖలు సైతం రాశానని వెల్లడించారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించి తనకు ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం అందాల్సిన రూ 2 కోట్ల బెనిఫిట్స్ ను చెల్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లేకుంటే జీవిత చరమాంకంలో ఉన్న తాను మానసికక్షోభతో తనను చాలించాల్సి వస్తుందని నరసింహారావు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి స్పష్టం చేశారు.

లబ్ధి సంపర్క అభియాన్

ముషీరాబాద్ మెజర్ న్యూస్: గాంధీనగర్ డివిజన్ లోని చిక్కడపల్లి బావునగర్ కల్లెపల్లి బ్రదర్స్ ప్రక్కన వీధిలో నిర్వహించిన రాబర్ట్ సంపర్క అభియాన్ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఒ.బీ.సి మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్య సభ సభ్యులు డాక్టర్. లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.



అంబర్ నగర్లో అనుమతులు లేని నిర్మాణాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: బొద్దనగర్ పరిధి లోని అంబర్ నగర్లోని ఏకశిలా మెడికల్ పాపి లైన్ రోడ్డు ఆనుకొని పరి మితులు మించి నిర్మాణం కొన సాగి స్తు న్నారని స్థానికులు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసారు. నిర్మాణదారు పరిమితులు మించి నిర్మిస్తున్న నిర్మాణాన్ని పరిశీలించి వెంటనే తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు అధికారులను కోరుతున్నారు.

విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకోటిలో లవ్ సాంకేతిక కోసం సైబర్ సైన్యంపై కార్యశాల



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకోటి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలోని సి ఎస్ ఈ (సైబర్ సెక్యూరిటీ డేటా సైన్స్) అర్దిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అండ్ డేటా సైన్స్ విభాగం క్షేడ్ కంప్యూటింగ్, సైబర్ సెక్యూరిటీ రంగాల్లో సాంకేతికాభివృద్ధి, కెరియర్ అవకాశాల గురించి గురువారం కార్యశాల నిర్వహించారు. క్షేడ్ సెక్యూరిటీ అలయన్స్ బెంగళూరు చాప్టర్, ఐ ఎస్ సి 2 చాప్టర్ హైదరాబాద్ సహకారంతో నిర్వహించిన ఈ కార్యశాలలో సుమారు 530 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని, డిజిటల్ సెక్యూరిటీకి సంబంధించిన వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులు, నిష్ణాతులు డేటా అన్లికేషన్స్ క్షేడ్ ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ వంటి రంగాల్లో భద్రతాపరమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, వివత్తులు, వివత్తు నిర్వహణ ఎంత ముఖ్యమో సోదాహరణంగా వివరించారు. ఈ కార్యశాల ద్వారా వక్రలే కాక సి ఎస్ ఏ బెంగళూరు చాప్టర్ ప్రతినిధులు విద్యార్థుల కెరియర్ కి తగు మార్గదర్శనం చేశారు. ఈ కార్యశాల ప్రారంభోత్సవంలో కళాశాల ప్రధానోపాధ్యాయకులు సిడి నాయుడు, సంచాలకులు బి చెన్నకేశవరావు, సిఎస్ఇ, సిఎస్సీఎస్ విభాగాధిపతి ఎం రాజశేఖర్, సి ఎస్ ఏ బెంగళూరు చాప్టర్ అధ్యక్షురాలు దీపదారి సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారని సమన్వయకర్తలు వి ప్రశాంతి జి మోనికలు తెలిపారు. కళాశాల ప్రధానోపాధ్యాయకులు, సంచాలకులు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సైబర్ సెక్యూరిటీ రంగంలో పెను మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నాయని, వాటిని గమనిస్తూ సాంకేతికాభివృద్ధికి అనుగుణంగా తమ పరిజ్ఞానం పెంపొందించుకోవాలని ఉద్ఘోషించారు. రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ సైబర్ భద్రత రంగంలో మార్పులు వేగంగా వస్తాయని విజ్ఞ గరుడ పేరిట ఏర్పరిచిన విజ్ఞానకోటి ద్వారా ఆయా మార్పులను విద్యార్థులకు అధ్యయనం అర్థమయ్యే విధంగా అందిస్తామని వివరించారు.

హన్మంత్ రెడ్డిని సన్మానించిన వెంకటేశ్వరావు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో నిన్ను కాంగ్రెస్ పార్టీలో జాయిన్ అయినందున కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డిని గురువారం మాజీ కాంగ్రెస్ లో బొడ్డు వెంకటేశ్వరావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా హన్మంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మే 13న జరుగనున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించడం కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ లు సాగర్ రావు, రంగారావు, గణేష్ నగర్ వెల్పేర్ అనిస్సీయేషన్ ప్రెసిడెంట్ నర్సింహ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకు తెలిపేందుకే ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర



హైదరాబాద్, మార్చి 28, 2024: కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికి చైతన్య చేయడం జరుగుతుందని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర గురువారం చేవెళ్ల మండలంలోని పలు గ్రామాలలో కొనసాగింది. శంషాబాద్ లోని అమ్మపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయం ఆవరణలో ప్రారంభమైన ఈ యాత్ర అనేక ప్రాంతాల మీదుగా వికారాబాద్ జిల్లాలోకి ప్రవేశించింది **చేవెళ్ల లోక్ సభ పరిధిలోని అన్ని నియోజకవర్గాలలోనూ యాత్ర..** ఈ ఏడు ఏండ్లలో కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలు గడప గడపకు తెలిపేవిధంగా చేయడం కోసమే ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర నిర్వహించడం జరుగుతోందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. రాబోయేది బీజేపీ ప్రభుత్వం అని దీనికి ప్రతి ఒక్కరూ సైనిక శక్తిగా మారి బీజేపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలని పలు సూచనలు చేశారు. **బీజేపీతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యం..** ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ

నాయకత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంతోనే గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి సాధ్యమని తెలిపారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీకి ఓటు వేసి మూడోసారి నరేంద్ర మోదీని ప్రధానమంత్రి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. పది సంవత్సరాలలో బీఆర్ఎస్ తెలంగాణను అప్పులపాలు చేయగా, అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ వాగ్దానాలతో



ప్రజలను మోసం చేసేదని విమర్శించారు. చేవెళ్ల గడ్డపై బీజేపీ జెండా ఎగరవేసే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు ఈత బోధ చేశారు.



ఐరన్ - క్యాల్షియం లోపంతో 70 శాతం మహిళలు బాధపడుతున్నారు

-నిజాం కళాశాలలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం - ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న డాక్టర్ నర్సదా హెచ్.



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : పేద, ధనిక అనే భేదం లేకుండా దేశవ్యాప్తంగా 70% మహిళలు ఐరన్, క్యాల్షియం లోపంతో బాధపడుతున్నారని ప్రముఖ వైద్యురాలు డాక్టర్ నర్సదా హెచ్ పేర్కొన్నారు. నిజాం కళాశాల ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిజాం కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నిజాం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బి. బీమా అధ్యక్షత వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ నర్సదా హెచ్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల గ్రామాల్లో జరిపిన ఓ అధ్యయనం ప్రకారం నాలుగు పదుల వయస్సులోనే మహిళలు 80 ఏళ్ల వయసులో ఉన్నట్లుగా కనిపిస్తున్నారన్నారు. దీనికి ప్రధాన కారణం ఒకవైపు ఐరన్ లోపం, మరోవైపు క్యాల్షియం, విటమిన్ లోపాల వల్ల మహిళలు రక్తహీనత, ఎముకల బలహీనత తదితర రోగాల బారిన పడుతున్నారన్నారు. అందువల్ల ఐరన్ అండ్ క్యాల్షియం సమగ్రంగా లభించే అవకాశాలను

పదార్థాలను తీసుకోవడం వల్ల మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ఆమె సూచించారు. 12 ఏళ్ల నుంచి 22 సంవత్సరాల వయసు గల బాలికల ఆరోగ్యం పట్ల వారి కుటుంబాలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. బాలికలకు అన్ని రకాల విటమిన్ లను సమగ్రంగా అందించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. 40 ఏళ్ల దాటిన ప్రతి మహిళ గర్భాశయ క్యాన్సర్ రాకుండా ఉండడానికి మూడు దశల్లో వ్యాక్సిన్ వేయించుకోవాలని సూచించారు. అలాగే రొమ్ము క్యాన్సర్ పరీక్షలను కూడా చేసుకోవాలని సూచించారు. జంక్ ఫుడ్ బేకరీ ఫుడ్ తీసుకోవడం వల్ల శరీరంలో కొవ్వు శాతం విపరీతంగా పెరుగుతుందని అలాగే డైరాయిడ్, హార్మోన్స్ ఇవ్ బ్యాచెస్, డయాబెటిస్ మొదలైన రోగాలు వస్తాయని అందువల్ల వీటికి దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. గౌరవ అతిథిగా హాజరైన హైదరాబాద్ డిస్ట్రిక్ట్ కోర్ట్ రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపాల్ జడ్జ్ ఉదయ గౌరీ మాట్లాడుతూ ... నీలో ఉన్న శక్తిని గమనించి నీవు కోరుకున్న రంగంలో అవకాశాలను

వెతుకోవాలని విద్యార్థులను, మహిళలను కోరారు లక్ష్యం దిశగా శ్రమతో ముందుకు సాగినప్పుడు కోరుకున్న దాన్ని సాధించడం సులభం అవుతుందని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ హై కోర్ట్ షీడర్ షాజియా పర్సన్ మాట్లాడుతూ... మహిళల్లో ఎంతో శక్తి దాగి ఉందని, పోరాడి ఎదగాలని కోరారు. పనితో పాటు కుటుంబ జీవితాన్ని సమతుల్యతతో సాగించాలన్నారు. నోవో స్పేస్ డైరెక్టర్ ఇంజనీర్ వి. చెన్నకేశవర్ మాట్లాడుతూ.. లక్ష్యాలను ఎంచుకుని విశ్వాసంతో ముందుకు సాగినప్పుడే విజయం సాధించవచ్చునన్నారు. నిజాం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బి. బీమా మాట్లాడుతూ ... కళాశాలలో నేడు బాలుర కంటే బాలికలే (60 శాతం) అధికంగా చదువుకుంటున్నారని చెప్పారు. మహిళలకు, బాలికలకు అవసరమైన వసతులు ఎప్పటికప్పుడు కల్పిస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. నిజాం కళాశాల ఉమెన్ ఎంపవర్ మెంట్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ ఎస్. ప్రసంతి మాట్లాడుతూ ... మహిళలు, బాలికల కోసం ప్రతి సంవత్సరం రెగ్యులర్ గా పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాం కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి. ఉపేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ గీత, అకాడమిక్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రేణుక, డాక్టర్ బి మాధవి లతోపాటు మహిళా సిబ్బంది, విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సభను పురస్కరించుకొని నిజాం కళాశాలలో పనిచేస్తున్న ఆరుగురు మహిళా స్వీపర్లకు అతిథులు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు.

సికింద్రాబాద్ జింఖానా మైదానంలో హునార్ మహోత్సవం ప్రారంభం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ జింఖానా మైదానంలో హునార్ క్రాఫ్ట్, క్యూజన్ మ్యూజిక్ మహోత్సవం ప్రారంభిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. 28వ తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 8వ తేదీ వరకు ఈ మహోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మహోత్సవంలో దేశవ్యాప్తంగా 25 రాష్ట్రాల నుండి ఎగుమతి చేసిన హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్, హ్యాండ్ డ్రామ్ ప్రత్యేకమైన వివిధ రకాల ఉత్పత్తుల తో పాటు వివిధ దేశాలు రాష్ట్రాలకు చెందిన తిను బండారాలను పంటకాలను కూడా ఈ మహోత్సవంలో ప్రదర్శించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన కళా ప్రదర్శన కూడా ఈ మహోత్సవంలో ప్రదర్శించనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి రాత్రి 11 గంటల వరకు ఈ ప్రదర్శన కొనసాగుతుందని ఈ ప్రదర్శనకు వచ్చే వారందరికీ ఉచిత ప్రవేశం ఉంటుందని వారు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఈ నదా అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ఈ ప్రదర్శనను జయప్రదం చేయాలని కోరారు



ఇష్రాల్ : ముహిరాబాద్ నియోజకవర్గం లోని బోలక్కూర్ డివిజన్ లోని ఆశిర్వాదలో ఇష్రాల్ విందులో పాల్గొన్న ముహిరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్, శాసనసభ్యులు మరియు సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్, నగర నాయకులు ఎం ఎన్ శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి ఎడ్ల హరిబాబు యాదవ్ మరియు భోలక్ వూర్ డివిజన్ ప్రిసిడెంట్ వై శ్రీనివాస్, ముహిరాబాద్ డివిజన్ ప్రిసిడెంట్ శ్రీధర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మొహమ్మద్ అలీ, అజయ్ ముదిరాజ్, శ్రీధర్ చారి, ముక్తా రునేష్, శివ ముదిరాజ్, మీడియా ఇన్చార్జ్ ముచ్చక్కూర్ ప్రభాకర్, ఎయిడెడ్ రాజు, ఫిరోజ్ ఖాన్, రజనీకాంత్, వహీద్ అలీ, యజ్ఞ హుస్సేన్, ముబారక్, నదా, మనోజ్, ఆరిఫ్ మరియు ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు: **ముహిరాబాద్ మేజర్ న్యూస్**

ఉమెన్స్ డే సందర్భంగా కిడ్స్ ఫ్యాషన్



బంజారా హిల్స్ మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ బంజారా హిల్స్ లో ఉమెన్స్ డే సందర్భంగా మై న్యూల్ ఇటలీ వారిచే నిర్వహించిన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ లో న్యూల్లో చదువుతున్న పిల్లలతో పాటు వారి మదర్స్ కూడా ఎంతో ఉత్సాహంగా ఈ కిడ్స్ మామ్ ఫ్యాషన్ షోలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ పశుకభరణం కృష్ణమోహన రావు చేతుల మీదుగా బెస్ట్ మేకప్ ఆర్టిస్ట్ ఆఫ్ సౌత్ ఇండియా మేకప్ అవార్డు ను విజయవాడకు చెందిన ఎస్వి మేకప్ వర్షు డైరెక్టర్ నైనిక అందుకున్నారు ఈ కార్యక్రమం లో మోహనా కొప్పాక ఫర్ ఎవర్ ఆంధ్రప్రదేశ్ 2022 కి ఆద్యా శర్మ, వూజ్య శ్రీయన్స్, జూహి చవాల లకు మరెంతో మంది చిన్నారులకు నైనిక మోడర్న్ మేకప్ పద్ధతిలో వివిధ మేకప్ లు చేసి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మేకప్ ఆర్టిస్ట్ లకు ప్రత్యేక గుర్తింపు కల్పిస్తున్న ఎస్ బి ఎం ఎస్ డైరెక్టర్ మోక్ష మరియు బ్రహ్మశ్రీ రామ కృష్ణా చారి ప్రత్యేక కృష్ణావజ్ఞతలు తెలిపారు..

సికింద్రాబాద్ వెస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలో మ్యూక్స్ ఫ్యాషన్ స్టోర్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ ఫ్యాషన్ బ్రాండ్ మ్యూక్స్ ఫ్యాషన్ తమ 70వ స్టోర్ నగరంలోని సికింద్రాబాద్ వెస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలోని త్రినిటీ మార్కెట్ లో ప్రారంభించింది. విశాలమైన విస్తీర్ణం గల ఈ నూతన మ్యూక్స్ స్టోర్ అత్యాధునిక రూపంతో మంచి నాణ్యత ఆకర్షణీయమైన దుస్తుల శ్రేణిని కలిగి ఉంది. అలాగే ఈ స్టోర్ సికింద్రాబాద్ వెస్ట్ మార్కెట్ పల్లి ఫ్యాషన్ వినయోగదారుల అభిరుచికి తగిన విధంగా ఉంది. అందుబాటులో ఉన్న ధరలో తాము చెలించిన ధరకు అత్యాధునిక విలువని కలిగి ఉంది. కస్టమర్లు సంతృప్తికరమైన ధరలకు ఆధునిక ఉమ్మెన్ వేర్, మెన్స్ వేర్, కిడ్స్ వేర్ ఫ్యాషన్ యాక్ససరీస్ కోసం



విలక్షణమైన ప్రత్యేక గొప్ప పాపింగ్ అనుభవం కోసం మ్యూక్స్ స్టోర్ ను సందర్శించవచ్చు. ప్రత్యేకమైన ప్రారంభోత్సవ ఆఫర్ కింద రూ.4,999.. ఆ పైన పాపింగ్ చేసిన వారికి ఆకర్షణీయమైన బహుమతులు అందిస్తుంది. అంతేకాకుండా అతి తక్కువ ధర రూ.199 నుండి ఫ్యాషన్ దుస్తులను అందిస్తున్నదని మ్యూక్స్ ఫ్యాషన్ రీజినల్ బిజినెస్ హెడ్ ఏపీ అండ్ తెలంగాణ ఆనంద్ రామ్ పెద్దిరాజు తెలిపారు. కాబట్టి గొప్ప ఫ్యాషన్ పాపింగ్ అనుభవాన్ని ఆనందించడానికి ఇప్పుడే మ్యూక్స్ స్టోర్ ని సందర్శించండి.

బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం



సికింద్రాబాద్ లోకసభ అభ్యర్థి టీ. పద్మావతి గౌడ్ విజయం ఖాయమని కే.ప్రసన్నా రామూర్తి హైదరాబాద్ గ్రంథాలయ సంస్థ తెలంగాణ తొలి చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. ఉద్యమకారుడు విశ్వాస పాత్రుడు పద్మావతి పు అని ఆమె అన్నారు. ఈ లోకసభ పరిధిలో బీ ఆర్ ఎస్ బలంగా ఉందని ఆమె అన్నారు.: ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

వాహనాల తనిఖీలో లక్ష పదహారు వందలు లభ్యం సీజ్ చేసిన బోరబండ పోలీసులు

ఎర్రగడ్డ , మేజర్ న్యూస్. ఎన్నికల కోడ్ నిబంధల మేరకు ఎన్ఆర్ఎస్ గర్ ఏసీపీ వెంకటరమణ అధ్యక్షులతో బోరబండ పీఎస్ పరిధిలోని హైటెక్ సీజ్ లేబర్ అడ్డ వద్ద పోలీసులు బుడవారం రాత్రి వాహనాల చెకింగ్ చేస్తున్న క్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా కొత్తపేట్ గ్రామముకు చెందిన గోపర్దన్ రెడ్డి ఆర్ 09 ఊఖి 0914 నెంబర్ తో గల తన కారులో 1,01610 రూపాయలు తరలిస్తూ పట్టుబడ్డాడు. డబ్బులకు సంబంధించిన తగు ఆధారాలు తను చూపకపోవడంతో పోలీసులు సీజ్ చేశారు. ఈ తనిఖీలో ఇన్స్పెక్టర్ వీర శేఖర్, అడ్మిన్ ఎస్సై నాగుల్ మీర్ , సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సాహిత్య విమర్శపై అధ్యయన శిబిరం

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : సాహిత్య విమర్శపై తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు త్వరలో అధ్యయన శిబిరం నిర్వహిస్తుంది. ఆధునిక తెలుగు సాహిత్య రంగంలో విమర్శకు ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉన్న ధృవాష్ట్రా విమర్శ చేసే వారికి తగిన అవగాహన కల్పించడం కోసం ఈ శిబిరం నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు పరిషత్తు అధ్యక్షుడు ఆచార్య ఎల్లారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె చెన్నయ్య గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విమర్శ-విమర్శకుడు, విమర్శ రీతులు, ఆధునిక సాహిత్య విమర్శ వికాసం,వ్యాఖ్యానం, సమీక్ష,సాహిత్య చరిత్ర, పరిశోధన భేద సాధూపాఖ్యాలు, విమర్శ ధోరణులు మొదలైన అంశాలపై ప్రముఖ సాహిత్య విమర్శకులు ప్రసంగాలు చేస్తారని,అసక్తి ఉన్నవారు వెంటనే 9603727234 వాట్సాప్ నెంబర్ కు తమ వివరాలు పంపి పేరు నమోదు చేసుకోవాలని పరిషత్తు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కోరారు.

టెట్ పరీక్ష ఫీజు తగ్గించాలి

- ▶▶ నిరుద్యోగులపై భారం మోపడం సరైనదికాదు
- ▶▶ ఏబీవీపీ రాష్ట్ర నాయకులు కందడి శ్రీరామ్



మహాశ్వరం,మేజర్ న్యూస్(మార్చి 28): టెట్ పరీక్ష ఫీజు అధికంగా పెంచడం వల్ల నిరుద్యోగులపై అధికభారం పడుతుందని, ప్రభుత్వం తక్షణమే టెట్ పరీక్ష ఫీజు తగ్గించాలని ఏబీవీపీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు కందడి శ్రీరామ్ పేర్కొన్నారు.గురువారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.గతంలో ఒక పేపర్ రాస్తే రూ. రెండు వందలు ,రెండు పేపర్లు రాస్తే రూ. మూడు వందలు ఉండేదని ,కాని ఇప్పుడు ఒక పేపర్ రాస్తే వేయి రూపాయలు ,రెండు పేపర్లు రాస్తే రెండు వేలు ఫీజు పెట్టడం సరికాదని అన్నారు.కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశ పరిక్షల ఫీజులు తగ్గించి తక్కువ ఫీజుతో పోటీ పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని హామీ ఇచ్చారని ,కానీ ఎన్నికల హామీలకు విరుద్ధంగా టెట్ పరీక్ష అధిక ఫీజు పెట్టడం ఎంత వరకు సమజనమని అన్నారు.లక్షలాది మంది నిరుద్యోగులు టెట్ పరీక్షకు సన్నద్ధమవుతున్నారని ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అధిక ఫీజులు కట్టి ,కోచింగ్ తీసుకొని పరీక్షల్లో అవకతవకల వల్ల నిరుద్యోగులు ఆర్థిక భారంతో ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు.టెట్ పరీక్ష ఫీజు దరఖాస్తు ప్రక్రియ ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో పాత ఫీజు తీసుకొవాలని అదేవిధంగా పరీక్ష సెంటర్లు కూడా నిరుద్యోగులకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా సెంటర్ల సంఖ్య పెంచాలని దీని వల్ల నిరుద్యోగుల వల్ల ప్రయాణ భారం తగ్గుతుందని ,కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు అండగా ఉండాలని సూచించారు.

వైద్య పరమైన శ్రేష్ఠత ఆశ యొక్క కథ

9 గర్భస్రావాల నుండి ఆరోగ్యకరమైన శిశువు వరకు ఒక జంట ప్రయాణం

జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: తొమ్మిది సార్లు గర్భస్రావం అయిన తర్వాత, ఒక బిడ్డకు తల్లిదండ్రులైన జంట పూర్వాయంలో తాండవించే ఆనందాన్ని మీరు ఊహించగలరా? పెళ్లయి దాదాపు ఏడు సంవత్సరాలు కావటం తో పాటుగా అప్పటి నుండి తల్లిదండ్రులు కావాలని ఆశపడుతున్న జంటకు సరిగ్గా అదే జరిగింది!మాతృవత్సవ ప్రయాణం చాలా కష్టంగా ఉంటుంది. కొన్ని జంటలకు ఇది ఎంతో కష్టం, ఎదురుదెబ్బలతో నిండిన మార్గం. దురదృష్టవశాత్తూ వెంటాడటంతో తొమ్మిది సార్లు గర్భస్రావము జరిగి ఇటీవల మా సంరక్షణలో ప్రవేశించిన జంటకు ఇది వాస్తవంగా మారింది. ఆక్సిజన్, పోషకాలు, రక్త ప్రవాహానికి సంబంధించిన కీలకమైన సరఫరాను అడ్డుకుంటుంది. ఇది చివరికి పిండం ఎదుగుదల కుంటుపడటానికి మరియు వివాదకరంగా, పిండం మృతి చెందటానికి దారితీస్తుంది. ఏదేళ్ల క్రితం వివాహం చేసుకున్న ఈ జంటకు మళ్లీ మళ్లీ గర్భం కోల్పోయిన చరిత్ర ఉంది. ఈ జంట లో భార్య కు పిసిఒఎస్ (పాలిసిస్టిక్ ఓవరీ సిండ్రోమ్) సమస్య ఉంది. గర్భం దాల్చిన మొదటి త్రైమాసికంలోనే తొమ్మిది ముందస్తు అబార్షన్లను భరించింది, ఇవన్నీ గర్భం దాల్చిన ఎనిమిదవ వారానికి ముందు



సమగ్రంగా పరిశీలించిన తరువాత , లక్షణాలను నిశితంగా పరిశీలించడం మరియు భార్య పరిస్థితిని సత్వరమే నిర్వహించడం చాలా ముఖ్యమైనవి. టెలికన్సల్టేషన్ ఈ కేసులో కీలక పాత్ర పోషించింది - ఇది వారికి నిపుణులైన వైద్యులతో తక్షణ సంప్రదింపులకు అవకాశం అందించింది, క్లిష్టమైన సమయాల్లో ఆసుపత్రి సందర్శనలతో సంబంధం ఉన్న ఒత్తిడి మరియు సంభాషణ జాప్యాలను ఇది తొలగిస్తుంది. ఈ కేసుతో తన అనుభవం గురించి ఒబిస్ట్రీక్స్ అండ్ గైనకాలజీ కన్సల్టెంట్ డాక్టర్ సుమన్ సింగ్ మాట్లాడుతూ, అష్టా పాజిటివీటీ కారణంగా 9 గర్భస్రావాలను ఎదుర్కొన్న ఈ జంటకు ఆశ, సహాయం విజయాన్ని అందించడం పరివర్తన వైద్య సంరక్షణ శక్తికి ఉదాహరణ. ఖచ్చితమైన మూల్యాంకనం, సమయానుకూల జోక్యం మరియు టెలికన్సల్టేషన్ ఉపయోగించడం ద్వారా, మేము వారి కేసు యొక్క సంక్లిష్టతలను నావిగేట్ చేయగలిగాము మరియు ప్రపంచంలోకి విలువైన కొత్త జీవితాన్ని స్వాగతించగలిగాము. ఇలాంటి క్షణాలు మనకు ప్రత్యేక హక్కు మరియు బాధ్యతను గుర్తు చేస్తాయి. మేము ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలుగా, హీలర్లుగా మరియు మద్దతు దారులుగా ఉంటాము అని అన్నారు

జరిగాయి. గర్భధారణకు ముందే యాంటీ ఇన్ఫ్లమేటరీ, యాంటీబయోటిక్ ఏజెంట్లను ప్రారంభించడం ఒక కీలకమైన దశగా నిరూపించబడింది. ఈ ప్రోటోకాల్స్ విధానం విజయవంతమైన గర్భధారణ అవకాశాలను గణనీయంగా మెరుగుపరిచింది.జంట యొక్క వైద్య చరిత్ర ను

మొబైల్ టాయిలెట్లను తొలగించడంలో మర్కమేమిటి..?

- ▶▶ తొలగించిన స్థానంలో వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి
- ▶▶ జల్పల్లి మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ పైసిడెంట్ షర్షుట్టిన



జల్పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 28): జల్పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎర్రగుంట చౌరస్తా వద్ద ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రజల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన మొబైల్ టాయిలెట్లను రాత్రికొత్తే అక్కడి నుండి తరలించడం మర్కమేమిటో తెలపాలని మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ పైసిడెంట్ షర్షుట్టిన హామేద్, ఉపాధ్యక్షుడు అంజద్ ఖాన్లు ఆరోపించారు. గురువారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలుపుతూ... ఎమ్మెల్యే సలీఖా ఇంద్రారెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో ప్రజల సౌకర్యం కోసం మొబైల్ టాయిలెట్లను ఏర్పాటు చేస్తే చదివేప్పుడు లేకుండా తొలగించడం ఎంత వరకు సమజనమని ప్రశ్నించారు.మున్సిపాలిటీ అధికారులను వివరణ కోరిన సమాధానం చెప్పకపోవడం శోచనీయమన్నారు. ప్రజలు ఎక్కడగా ఉండే ప్రాంతంలో మొబైల్ టాయిలెట్లను తొలగించడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురువుతున్నారని అన్నారు.తొలగించిన స్థానంలో మున్సిపల్ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుని శాశ్వతంగా మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి వారు డిమాండ్ చేశారు. నిర్లక్ష్యం వహిస్తే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపడుతామని హెచ్చరించారు.

ప్రజల ఆశీర్వాదంతో చేవెళ్ల గడ్డపై కాషాయం జెండా ఎగరవేస్తూ

ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రను ప్రారంభించిన చేవెళ్ల బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గం నుంచి ప్రజల ఆశీర్వాదంతో నాలుగు లక్షల భారీ మెజార్లతో గెలుస్తానని, చేవెళ్ల గడ్డపై కాషాయం జెండా ఎగరవేస్తానని చేవెళ్ల భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గం లోని శంషాబాద్ నర్సుడ అమ్మపల్లి సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం నుంచి గురువారం ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రను విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, సంగీత రెడ్డి దంపతులు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. అనంతరం విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విలేకరులతో మాట్లాడారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం లో 14 రోజులపాటు ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర కొనసాగుతుందన్నారు. దేశం మొత్తం సరేంద్ర మోడీ గారి వీస్తుందని, ఈసారి ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగు లక్షల భారీ మెజార్లతో తాను గెలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాను ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వేలకోట్ల రూపాయల నిధులను తీసుకువచ్చి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేశానని తెలిపారు. బీజాపూర్ జాతీయ రహదారి కోసం కృషి చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు భూసేకరణ చేపట్టలేదని



ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ చుట్టుముట్టు 111 జీవో నిబంధనల ఎత్తివేత కోసం తాను నిరంతరం పోరాటం చేశానని, ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ తాను ప్రజాసేవకు అంకితమయ్యానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు కరవయ్యారని, ఇతర పార్టీల నుంచి అభ్యర్థులను

ఆరుపు తెచ్చుకొని పోటీ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ప్రజల ఆశీర్వాదంతో చేవెళ్లలో కాషాయం జెండా ఎగరవేయడం ఖాయమని విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి శాసనసభ్యులు కాటేపల్లి వెంకట రమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు కృషి చేయాలి

కేసీ వివేకానంద



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు తల్లిదండ్రులు ఉపాద్యాయులు కృషి చేయాలని కేసీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం నగర శివారు పరిధి గుండ్ల పోపంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏవీఎస్ శ్రీ సూర్య ను ఎమ్మెల్యే కేసీ వివేకానంద జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేసీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు నిర్మాణంలో శ్రీ సూర్య లు ఎంతో దోహదపడతాయని, విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు తల్లిదండ్రులు మొదటి గురువు అయితే, విద్యను జోధించేవారు రెండవ గురువని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య నిర్వాహకులు యశ్వంత్, ప్రసన్న, శ్రీకర్ గుప్త, యుగంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈటలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి

పుష్ప గుచ్చాలు అందజేసి శాలువతో సత్కారం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మాల్యాలగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ కు బిఎన్ రెడ్డి నగర్ బిజెపి కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం నాగోల్ లోని శుభం కాన్వెన్షన్ హాల్ లో జరిగిన బిజెపి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో బిఎన్ రెడ్డి నగర్ బిజెపి బిజెపి ముఖ్య నాయకులతో కలిసి కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్చాలు అందజేసి శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశం కోసం, ధర్మం కోసం ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా అవినీతి రహిత పాలన సాగుస్తున్న ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి అత్యధిక సీట్లు సాధించి మోడీ ప్రధాని కావడం ఖాయమన్నారు. నిరంతరం ప్రజల మధ్య ఉంటు ప్రజా సంక్షేమం కోసం పోరాడే మాల్యాలగిరి బిజెపి అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ గెలుపు ఖాయమని, అత్యధిక మెజారిటీ కోసం నాయకులం, కార్యకర్తలం శక్తి వంపన లేకుండా కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా మొద్దు లచ్చిరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

అధికారుల అవగాహన లోపంతోనే కాలనీలలో సమస్యలు



కర్నూల్ ఘాట్ , మేజర్ న్యూస్ : ఎల్వీ నగర్ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలోని మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కాలనీ, ఉదయ నగర్ కాలనీ, సూర్య నగర్ కాలనీ, పద్మనగర్ కాలనీ, న్యూ పద్మనగర్ కాలనీ వాసులతో కలిసి పాదయాత్ర చేసి ఎన్.ఎన్.డి.పి నిధుల ద్వారా ప్రారంభించిన బాక్స్ ట్రైప్ ట్రాక్ ట్రైన్ పనులు అధికారులు అవగాహన లోపం వలన కాలనీ వాసులకు శాపంగా మారినదని చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగామడు సుదన్

రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన కాలనీలలో పర్యటించి సమస్యలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బాక్స్ ట్రైన్ పనుల్లో లెవెల్ పట్టించుకోకుండా నాణ్యత లోపంతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే సదరు కాంట్రాక్టర్ పనులు చేస్తున్నారని కాలనీ వాసులకు ఇబ్బందిగా సీవరేజీ లైన్లు, కేబుల్స్ లైన్స్ మరియు ట్రాగునీటి పైప్లైన్ లను నాల మధ్యలో లేకుండా నాల స్లాబ్ కిందనుండి వేయాలని జాప్యం లేకుండా వెంట వెంటనే వున రుద్దరిస్తూ పనులు కొనసాగించాలని మరియు ఎం.ఆర్.ఆర్ కాలనీ నుండి ఉదయ నగర్ మరియు వెంకటేశ్వర హాస్పిటల్ నుండి న్యూ పద్మా నగర్ కాలనీ ఇప్పటికే పూర్తిచేసిన ఎన్.ఎన్.డి.పి నాలకు ఇరువైపులా సి.సి రోడ్లు ను కూడా వెంటనే వెయ్యాలి తేని పక్షాన పనులు వెంటనే నిలిపివేయాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు .అధికారులు

కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి వర్షాకాలం దూరంలో పెట్టుకుని ఒకరికొకరు సమస్యలను చేసుకొని పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. పనులు విషయంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా రక్షణ చర్యలు పాటిస్తూ పనులు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, ఉదయ నగర్ కాలనీ జనరల్ సెక్రటరీ బి.అమరేందర్, కాలిదాసు, మహేందర్ రెడ్డి, తిరుపతయ్య, నాగరాజు, రాజ వర్షన్ రెడ్డి, శ్రవణ్ కుమార్ ఎం.ఆర్.ఆర్ కాలనీ అధ్యక్షులు గంగాధర్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు వెంకటేష్, సత్యయ్య, రామ్ నివాస్, పురుషోత్తం, మదన్ లాల్, భూపతి రెడ్డి, సూర్య నగర్ కాలనీ వాసులు వర్మ, మహేష్, రమేష్, రఘు, లింగం దాస్, సుధాకర్, పద్మనగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు జయవర్షన్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, యాదయ్య, ఆంజనేయులు, వంశీ, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల్ లో పునః ప్రారంభమైన సిఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు రాష్ట్రాలలో అతిపెద్ద వస్త్ర వ్యాపార సంస్థ సిఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ ను మరింత విశాలంగా వైభవంగా ఉప్పల్ బస్ స్టేషన్ ఎదురుగా మార్చి 28న ఉదయం 10.31 గంటలకు సినీ నటి నిధి అగర్వాల్ చే పునఃప్రారంభం చేశారు. అదే విధంగా వజ్రం కన్స్ట్రక్షన్స్ చైర్మన్ కోల ఆంజనేయులు మొదటి కొనుగోలు చేశారు. సిఎంఆర్ ఫౌండర్, చైర్మన్ మాహారి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ తమ ఉప్పల్ సిఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ ను మరింత విశాలంగా, వైభవంగా అన్ని సెక్షన్లను తీర్చిదిద్ది పునఃప్రారంభించడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. తమ సంస్థను గత 40 సంవత్సరాలుగా అంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారని తెలిపారు. సిఎంఆర్ షాపింగ్ అంటే ప్రపంచ స్థాయి అనుభూతి కలిగి ఉంటుందని, ప్రజలు తమకు కావాల్సిన అన్ని రకాల వేడుకలకు సిఎంఆర్ అతి తక్కువ ధరలకే అందిస్తుందన్నారు. అన్ని మోడల్స్ తో కుటుంబమంతటికీ నచ్చే విధంగా వస్త్రాలు అందించడమే సిఎంఆర్ ప్రత్యేకత అని, సిఎంఆర్ అంటే వన్ స్టాప్ అంటే ఫ్యామిలీ అందరికీ నచ్చే విధంగా అన్ని రకాల వె రైటీలు, డిజైన్స్ లభిస్తాయన్నారు. తమ వద్ద అందరికీ అందుబాటు ధరలలో లక్షల్లో డిజైన్లు వేలల్లో వె రైటీలు లభిస్తాయన్నారు. అదే విధంగా తమ స్థానం మౌల్యై నేయించిన వస్త్రాలను మార్కెట్లో మరెవ్వరూ ఇవ్వని ధరలకు సిఎంఆర్ అందిస్తుందన్నారు. సినీతార కుమారి నిధి అగర్వాల్ షాపింగ్ మార్ట్ ను ప్రారంభించి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. షోరూమ్ లోని అన్ని సెక్షన్లు తిరిగి అన్ని రకాల వస్త్రాలను పరిశీలించారు. గత 3 సంవత్సరాలుగా తాను సిఎంఆర్ ట్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఉండటం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని తన భావాన్ని వ్యక్తం



చేశారు. సిఎంఆర్ గత 40 సంవత్సరాలుగా వస్త్ర వ్యాపార రంగంలో క్యాలిటీకి, డిజైన్స్ కు ప్రత్యేకతగా నిలుస్తూ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. సిఎంఆర్ అంటే కుటుంబమంతటికీ మెచ్చే కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ షాపింగ్ మార్ట్ అని చెప్పారు. అభిమానులతో సెల్ఫీ తీసుకొని ఫ్యాన్స్ లో ఉత్సాహాన్ని నింపారు.

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు సీజ్ డిజైనర్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072